## 塩川コミュニティカレッジ

Horikawa Community College

## since 1999

「コミュニティカレッジ」は堀川高校が提案する新しい生涯学習の形です。

先進的な施設設備を活用して、本校はもとより京都市および周辺の人的・物的学習資源を生徒・市民に還元する場であるとともに、 学ぶ楽しさを通して交流する場――京都市立高等学校21世紀構想委員会の提言を受けて堀川高校が企画・提供します。

## プリザーブドフラワーアレンジメント

今年で8年目となりました"プリザーブドフラワーアレンジメント"講座をご案内いたします。

"プリザーブドフラワー"は、美しい姿で長時間保存することができるように、専用の溶液を用いて生花に加工をします。 最近ではお花屋さんに売られていたりもして、プレゼントに最適です。

保存状態が良ければ、5年以上保存できます。水を与える必要もないので、手軽に長く美しい花を維持することが できます。皆さんもそんなプリザーブドフラワーを作ってみませんか?

今年のアレンジは参加されるまで、どうぞお楽しみに。初心者の方でも簡単に作ることができますので、初めての方も お待ちしております。

6月28日(土) 午後1時30分~3時30分 日時:

場所: 授業研究室(堀川高校 北館 2階) 護習: プリザースドフラワーアレンジメント

**議師: 榎谷 美幸氏** 

(国際フラワーアレンジメント協会 プリザーブドフラワーデ ザイナーズ インストラクターヒビヤフラワーアカデミープリ

ザースドフラワーディるロマ取得)

対象: 保護者・一般・教職員 定員40名

材料費:3000円(当日お持ちください)

締切: 5月23日(金)



※花材を注文する必要がありますので、締め切り厳守でお願いいたします。

また、5月23日以降キャンセルされた場合は材料費をお支払い頂き、花材をお渡しすることになります。ご了承の 上お申し込みください。

※持参していただくもの

\* 刃の長いカッターナイフ \* ワイヤーの切れるはさみ \* 新聞紙

\*ボンド(あれば、グルーガン) \*持ち帰り袋(マチのあるもの) \*上履き

申し込み方法/ FAX・Eメール・Webでお申し込みください。

(電話でのお申し込みは受け付けられません。)

FAX・Eメールでお申込みの場合は、

①日時 ②住所 ③氏名 ④電話番号 (FAX 番号) をご記入ください。

申し込み先/ 〒604-8254

> 京都市中京区東堀川通錦小路上る四坊堀川町622-2 堀川高校企画研究部 FAX: 075-211-8975

E≯-/L: c college \* horikawa, edu, city, kyoto, jp

(\*を@にかえてください)

※個人情報保護の観点から、個人の情報はこの講座以外には使用しません。

